

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 06.09.2022 în cadrul ședinței extraordinare
a Consiliului local Frumosu

Lucrările ședinței extraordinare au fost deschise de d-na consilier local Solcan Niga Elizabeta desemnată președinte pentru lunile august, septembrie și octombrie 2022 prin H.C.L. nr.74 din 24.07.2022.

D-na președinte Solcan Niga Elizabeta asigură Consiliul local că va respecta prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local precum și prevederile O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la buna desfășurare a lucrărilor ședinței de astăzi.

Se aduce la cunoștința membrilor consiliului local:

- obligația de a comunica dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.
- faptul că hotărârile cu caracter individual sunt luate întotdeauna prin vot secret, conform prevederilor art.139 alin.(6), teza a II-a din Codul administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.
- procedura de comunicare a proceselor-verbale ale ședințelor comisiilor de specialitate din cadrul consiliilor locale, respectiv obligativitatea respectării prevederilor legale în acest sens.

D-na președinte Solcan Niga Elizabeta informează pe cei prezenți că în această zi Consiliul local a fost convocat în ședință extraordinară de primarul comunei Frumosu prin Dispoziția cu nr. 240 din 02.09.2022.

De asemenea informează autoritatea deliberativă că la intrarea în sală s-a facut apelul nominal și s-a constatat că la lucrările ședinței de astăzi participă un număr de 10 consilieri în funcție din cei 13 convocați, lipsind nemotivat dl. consilier local Negură Dumitru a C., Niga Gheorghe și Tiron Corneliu.

Dl secretar general, Rusu Aurel, informează, din nou, membrii Consiliului local Frumosu, referitor la obligația prezentării de către aleșii locali a rapoartelor anuale de activitate prevăzute de lege și prezintă în acest sens adresa cu nr.14940/10/4 din 01.09.2022 a Instituției Prefectului Județul Suceava. Precizează că doar d-nii consilieri locali Negură Ilie și Tiron Corneliu, nu au depus aceste rapoarte, care trebuie predate secretarului general al comunei pentru a fi făcute publice prin publicarea pe site-ul instituției. De asemenea adresa mai sus menționată a fost comunicată tuturor consilierilor locali pe whatsapp, o dată cu documentele de convocare.

D-na președinte Solcan Niga Elizabeta invită pe domnul primar Buga Constantin să prezinte proiectul ordinei de zi.

-1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local din 29.08.2022.

-2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și virarea unor credite bugetare de la un capitol la altul -inițiator-Primar Buga Constantin

D-na președinte Solcan Niga Elizabeta supune la vot ordinea de zi prezentată fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Intrând în ordinea de zi d-na președinte Solcan Niga Elizabeta, dă cuvântul d-lui secretar general Rusu Aurel pentru a prezenta proiectele de hotărâre, respectiv referatele de aprobare, astfel:

1. Referitor la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local și virarea unor credite bugetare de la un capitol la altul -se precizează următoarele:

În baza OG nr 19 / 2022 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2022, prin adresa nr. 1484/24.08.2022 a AJFP Suceava s-a aprobat suplimentarea sumelor defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor și municipiilor, cu suma de 163.000 lei, din care: 159.000 lei pentru finanțarea burselor elevilor din învățământul de masă, 1.000 lei pentru finanțarea drepturilor copiilor cu CES și 3.000 lei pentru finanțarea de bază a unităților de învățământ.

Pentru plata salariilor pe luna august 2022, propunem rectificarea bugetului local cu suma de 38.000 lei, prin majorarea prevederilor bugetare la partea de venituri astfel:

- 10.000 lei subvenții din bugetul de stat pentru finanțarea sănătății și
- 28.000 lei venituri proprii;

Deoarece, prevederile bugetare în bugetul inițial au fost la nivelul anului precedent, iar în cursul anului curent prețul carburanților a crescut, se propune virarea unor credite bugetare de la alte cheltuieli pentru plata facturilor restante la combustibili.

Pentru curățarea și întreținerea spațiilor verzi a fost achiziționată o mașină de tuns gazon, iar pentru plata acestui mijloc fix este necesară modificarea listei de investiții și virarea unor credite bugetare de la alte cheltuieli cu investițiile.

De asemenea, se propune plata din bugetul local a unui spectacol de circ dedicat prescolarilor și școlărilor de la Școala Gimnazială Ion Suhane, în suma de 3.000 lei.

Luând în considerare cele prezentate se propune aprobarea proiectului de hotărâre în forma propusă.

D-na președinte Solcan Niga Elizabeta invită la discuții referitor la proiectul de pe ordinea de zi.

Nefiind alte discuții, d-na președinte Solcan Niga Elizabeta propune sistarea discuțiilor și votarea proiectelor de pe ordinea de zi, acestea fiind votate astfel:

-1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local din 29.08.2022. -aprobat în unanimitate cu 10 voturi pentru

-2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și virarea unor credite bugetare de la un capitol la altul -aprobat în unanimitate cu 10 voturi pentru

Nemaifiind alte subiecte de discutat referitor la ordinea de zi, președintele de ședință declară încheiate lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Frumosu din data de 06.09.2022.

În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de interese și incompatibilități.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal azi data de mai sus spre cele legale.

Președinte de ședință
Solcan Niga Elizabeta

Secretarul general al comunei
Rusu Aurel